

Szczecin, dnia 6 października 2022 r.

Znak sprawy: OUM09.WO.RA.21.3.2022

Dotyczy zapytania ofertowego na wykonanie robót budowlanych na zadanie pn.:

„Modernizacja oświetlenia wewnętrznego”.

W związku z pytaniami dotyczącymi wymiany lamp oświetleniowych, Okręgowy Urząd Miar w Szczecinie udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

W jakich godzinach będzie można wykonywać prace modernizacyjne?

Odpowiedź:

Prace modernizacyjne będzie można wykonywać w godzinach 7<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>.

Pytanie 2:

Czy mamy wycenić malowanie, uzupełnianie ubytków po zdemontowanych oprawkach?

Odpowiedź:

Prosimy o dokonanie wyceny, zgodnie z podanym zakresem prac w zapytaniu ofertowym.